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[bookmark: _Toc163823069]Lesbrief Vragers en Aanbieders, 1e druk
Blz. 63, opdracht 4.5 moet luiden: Welk effect heeft het verhogen van de pensioengerechtigde leeftijd op het aanbod van arbeid? Motiveer het antwoord.
Het antwoord moet worden: Door het verhogen van de pensioengerechtigde leeftijd zal het aanbod van arbeid toenemen, omdat de mensen langer moeten doorwerken.

[bookmark: _Toc120795910][bookmark: _Toc163823070]Lesbrief Europa 4e druk
Blz. 47, leerdoelen. Het 3e leerdoel van onderen, de relatie tussen de verandering van de rentestand en de wisselkoersverandering uitleggen, kan geschrapt worden.

[bookmark: _Toc163823071]Uitwerkingen Markt en overheid 5e druk
Blz 23, opdracht 3.14 c moet zijn: De kenmerken van een gevangenendilemma zijn: Beide spelers hebben een dominante strategie en bij het volgen van de dominante strategie is de uitkomst voor beide partijen niet optimaal. Dat is hier het geval.

Toegevoegd is dat het voor beide partijen geldt.

Blz. 26, opdracht 3.20 de “doorzichtigheid van de markt” van de marktvorm “monopolie” moet zijn goed.

Blz. 40, opdracht 5.20 c moet toegevoegd worden: Deze opbrengst is suboptimaal, omdat dit leidt tot het uitsterven van de vis, waardoor de opbrengst op de lange termijn in zijn geheel zal verdwijnen.

Uitwerkingen Keuzegedrag 1e druk
Blz. 6, opdracht 3.8. E is een financiële prikkel, dus dat antwoord is geen nudging en moet dus weg. Alleen D en F zijn goed.
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